שאלה מספר 4
כדור קטן שמסתו m נופל חופשית מגובה 
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 לקרקע. חיישן מחובר למחשב מודד את האנרגיה הקינטית של הכדור הנופל בגבהים שונים. תוצאות המדידה רשומות בטבלה הבאה :
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א.      (1) שרטט גרף של 
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 (6 נק').

          (2) רשום את ביטוי הפונקציה 
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      ב.      מצא מתוך הגרף ששרטטת את :
          (1) הגובה ההתחלתי 
[image: image7.wmf]0
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 ממנו התחיל הכדור ליפול (6 נק').
         (2) מסת הכדור m (6 נק').
         (3) תוך כמה זמן מגיע הכדור לקרקע ? (4 נק').
ג.      חוזרים על הניסוי, אך הפעם הכדור נזרק כלפי מטה מאותו גובה 
[image: image8.wmf]0
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 במהירות התחלתית של
              
[image: image9.wmf]3.162/sec

m

. הוסף לגרף ששרטטת בסעיף א' את הקו המתאר את הניסוי הזה (5⅓ נק').
שאלה מספר 5

       אסטרונאוט מגיע לכוכב לכת דמיוני אחיד שמסתו M ורדיוסו R. הכוכב מסתובב סביב צירו העובר דרך הקטבים A ו-C  במהירות זוויתית 
[image: image10.wmf]w

. כשעמד באחד הקטבים (A או C), היה משקלו של האסטרונאוט 
[image: image11.wmf]mg

. כשעמד האסטרונאוט על קו המשווה (בנקודה B), היה משקלו אפס.
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נתונים: G, R, g.
א. (1) חשב את מסת הכוכב M. (5 נק')

    (2) חשב את צפיפות הכוכב. (3 נק')

ב.  מהי מהירותו הזוויתית 
[image: image13.wmf]w

 של הכוכב? (7 נק')

ג. (1) מהי תאוצת הכובד בגובה R מעל הקו המשווה? (7 נק')

   (2) הסבר מדוע תאוצת הכובד בגובה R מעל לקו המשווה גדולה יותר מאשר תאוצת הכובד בגובה       הקרקע. (5 נק')

ד.  האסטרונאוט עומד כעת בנקודה P שעל פני הכוכב, בקו רוחב °45. מצא בעזרת תרשים כוחות מתאים, את משקלו של האסטרונאוט בנקודה זאת. (⅓6 נק')
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